
ЩЕНОК БИГЛЯ ЗАВЕРШЕННЫЙ РАЗМЕР Прибл. 44 см / 171/4 дюйма от кончика носа до кончика хвоста x 22 см / 8 дюймов в высоту

ПРЯЖА Если не указано иное, двойные нити пряжи используются вместе на протяжении всего рисунка. Точные 

комбинации пряжи, которые будут использоваться, обозначены несколькими буквами, поэтому, если в шаблоне 

указано, что пряжа AB использует пряжу A и B, скрепленную вместе, как одна пряжа, которые я использовал, 

перечислены на странице 72:

© выкройка для вязания Клэр Гарланд 
aka Dot Pebbles

ПРЯЖА А 1 шар 50 г 4-слойной пряжи из альпаки или мериноса белого цвета

ПРЯЖА B 1 х 25 г шариковая пряжа из мохера / кружева белого цвета

ПРЯЖА C 1 х 25 г бледно-розовая пряжа из мохера / кружева в виде шариков

ПРЯЖА 1 х 25 г шариковая пряжа из мохера / кружева палевого, светло-серого или бежевого цветов

ПРЯЖА E 1 мяч 50 г 4-слойной / аппликатурной пряжи из альпаки или мериноса бежевого цвета

ПРЯЖА F 1 х 25 г шариковая пряжа из мохера / кружева бежевого цвета

ЯРНГ Очень небольшое количество 4-слойной пряжи коричневого или черного цвета 

(только для носа)

Плюс - ок. 180 см серого мохера для украшения носа.

ВЯЗАЛЬНЫЕ СПИЦЫ Пара прямых спиц 3,50 мм / US 4, вам также понадобится

Круговые спицы 3,50 мм - они предназначены только для закрепления петель, и вы узнаете, 

когда и как использовать их в узоре (см. стр. 8)

НАПРЯЖЕНИЕ 16 рядов и 15 петель свыше 5 см спицами 3,50 мм и 4-слойной пряжей.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО 18 мм, коричневые, безопасные глазки для игрушек с подкладными шайбами   (* ПРИМЕЧАНИЕ: они не 

подходят для детей младше 3 лет); игрушечный наполнитель (я использую наполнитель из некардового волокна); маркеры 

петель фиксирующего типа (см. цветовую схему на стр. 2); маленькие английские булавки для удержания стежков, когда они 

не используются

* В дополнение к приведенному выше «Примечанию по безопасности» - некоторая пряжа также не подходит для младенцев, поэтому, 

пожалуйста, проверьте информацию производителя. сначала на ленте.
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УЗОРЫ: СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИНСТРУКЦИИ:

. Используйте Cable Cast-on повсюду

. Общие сокращения по вязанию можно найти на странице 3.

W + Tk перенесите рабочую пряжу на переднюю часть работы, наденьте следующую 

петлю на правую иглу, отведите рабочую пряжу назад, наденьте пропущенную петлю 

обратно на левую иглу, поверните вязание = W + Tk (оберните и поверните вязание)РУКОВОДСТВО ПО ЦВЕТНОМУ МАРКЕРУ:

Это руководство предназначено для извлечения и использования вместе с шаблоном, если 

вы захотите использовать направляющие того же цвета, что и мой, для простоты следования,
W + Tp Отведите рабочую пряжу к изнаночной стороне работы, наденьте следующую петлю 

изнаночной на правую иглу, выведите рабочую пряжу вперед, наденьте пропущенную петлю 

обратно на левую иглу, поверните вязание = W + Tp (оберните и поверните изнаночную)

особенно на этапе макияжа:

ГОЛОВА И ТЕЛО УХО

ДЕТСКИЙ РОЗОВЫЙ НОСНЫЙ МОСТ

КРАСНЫЙ ЩЕК

РОЗОВЫЙ ПЕРЕДНИЕ УШИ

АПЕЛЬСИН НАЗАД

БИРЮЗОВЫЙ ЧЕЛЮСТЬ

ЖЕЛТЫЙ FORELEG

ЖЕЛТЫЙ ВНУТРЕННИЙ ФОРЭЛЕГ

АПЕЛЬСИН ЗАДНЯЯ НОГА

ЗЕЛЕНЫЙ ЗАДНЯЯ ЧАСТЬ

РОЗОВЫЙ Живот к бедру

РОЗОВЫЙ УХО

ОБЩИЕ СОКРАЩЕНИЯ:

K = вязать

P = изнаночная

inc = увеличивать

dec = снижаться

K2tog / K3tog = две вместе провязать / три вместе

P2tog / P3tog = две вместе изнаночные / три вместе изнаночные

RH / LH = правая рука / левая рука RS / WS = правая сторона / изнанка

ст / ст =стежок / стежки

Skpo = снять одну петлю, провязать следующую петлю, пропустить снятую петлю поверх лицевой, чтобы 

уменьшить на одну петлю

K = провязать лицевыми в переднюю, затем в заднюю петлю, чтобы увеличить на одну петлю

P = Провязать изнаночными лицевыми на переднюю, затем лицевыми на изнаночной петле, чтобы увеличить их на одну петлю.

БЕЛЫЙ БИРЮЗОВЫЙ ФОРЛЕГСКИЙ ШОВ

ЛАЙМ ВНУТРЕННИЙ ЖИВОТ НА FORELEG

ДЕТСКИЙ РОЗОВЫЙ ГОРЛО

АПЕЛЬСИН НИЖНЯЯ ЧЕЛЮСТЬ

РОЗОВЫЙ ПОДБОРОДОК ЦЕНТР
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МОРДА

Начиная с Носовой перемычки, пряжей AB набрать 20 п. ВЕЧЕРА (поместите 

маркер) на 7-ю и 14-ю петли для левой и правой Маркеры переносицы носа

Ряд 1 изн.) пр) лиц, провязать до последней петли, лиц - 22 ст.

Ряд 2 Изнаночная

3-6 ряды пр) Повторить последние 2 ряда дважды - 26 пет.

ВЕЧЕРА в конце последнего (изнаночного) ряда для левого и правого Маркеры для щек

Вырезать пряжу B, соединить пряжу C, продолжить пряжу AC следующим образом:

Вяжите короткими рядами, чтобы придать форму правой челюсти щенка.

Короткий ряд 1 пр) Л, 6 лицевых, Н + Тк (Обернуть и повернуть вязание - см. страницу 3)

Короткий ряд 2 P8

Короткий ряд 3 K7, W + Tk

Короткий ряд 4 P7

Короткий ряд 5 K6, W + Tk

Короткий ряд 6 P6

Ряд 7 пр) лицевыми до последней петли, лиц - 28 мордных петель.

Вяжите короткими рядами, чтобы придать форму щенку ле-Джоуль.

Короткий ряд 1 P8, W + Tp (изнаночная петля с переворотом)

Короткий ряд 2 K8

Короткий ряд 3 P7, W + Tp

Короткий ряд 4 K7

Короткий ряд 5 P6, W + Tp

Короткий ряд 6 K6
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Ряд 8 Изнаночная ЛЕВО ПРАВО
НОСНЫЙ МОСТ
МАРКЕРЫ

Ряд 9 уб) 2 вместе, 5 вместе, скпо, 10 вместе, 2 вместе, 5 вместе, 2 вместе - 24 ст

Ряд 10 Изнаночная

Ряд 11 уб) 2 вместе, 4 вместе, скпо, 8 вместе, 2 вместе, 4 вместе, 2 вместе - 20 ст

Ряд 12 Изнаночная

ПРАВАЯ ЩЕКА
МАРКЕР

ЛЕВАЯ ЩЕКА
МАРКЕРСоедините серую пряжу по длине, продолжите пряжу из трех прядей следующим образом:

Ряд 13 уб) 2 вместе лиц, 4 лиц, набрать следующие 8 пет для переднего края, 3 лиц вместе, 2 вместе лиц - 10 пет. МОРДА ПЕРЕДНЯЯ
ОТКАЗАТЬ КРАЙ

Ле-морда для щенков спереди

Ряд 14 уб) п2 вместе, 3 изн, повернуть (провязать ип так, чтобы провязать боковые грани) - 9ст

Ряд 15 Набрать 4 петли переднего края морды - 5 петель.

ИНЖИР. 1
Правая морда щенка спереди

Ряд 16Облицовка ИС, соединить пряжу AC плюс серый, до 5 петель передней передней части правой морды, 

продолжайте следующим образом:

Ряд 17 P3, p2tog - 4 места ЛЕВОЕ ЛИЦО

Набрать все 4 петли переднего края правой морды. РС облицовка пряжей DE, начать с маркера Le Cheek щенка, набрать и 

провязать 5 петель по концам ряда до нижнего угла набранного края 

носовой перемычки (от начала узора); набрать и провязать 7 петель по 

набранному краю до маркера Le Nose Bridge - 12 петель Le Face.

Ряд 1 пр) P, P4, P2tog, P4, P - 13st

(См. Рис.1)

Ряд 2 Вязать

Ряд 3 пр) изнаночная изнаночная до последней петли, изнаночная - 15ст

Ряд 4 Вязать

Ряды 5-6 inc) повторить последние 2 ряда один раз - 17 петель
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Разделить на глазок Le ПРАВОЕ ЛИЦО

РС облицовка пряжей AB (ПРИМЕЧАНИЕ: я намеренно делаю отметины на лице 

асимметричными), начните с маркера правой носовой перемычки щенка, 

поднимите и провяжите 7 петель через набранный край к правому углу 

набираемого края; набрать и провязать 5 петель по концам ряда от набранного 

угла до правого маркера щеки - 12 лицевых правых петель.

Ряд 1 пр) P, P4, P2tog, P4, P - 13st

Ряд 7 inc) P, P3, Поверните

Следующий короткий ряд (ПРИМЕЧАНИЕ: это НЕ ряды с перевертыванием и поворотом)

- inc) K, k4

Следующая короткая строка inc) P, P5, повернуть

Следующая короткая строка набрать 6 петель, провязать 6 набранных петель, провязать 7 до конца 

лицевыми.

Вернуться к целой строке:

Ряд 8 Провяжите все 26 петель изнаночной до конца.

Ряд 2 Вязать

Ряд 3 пр) изнаночная пряжа, изнаночная до последней петли, изнаночная - 15 петель. 

AB, присоединиться к пряжи DE, продолжайте следующим образом:Ряд 9 Вязать

Ряд 10 уб) п2 вместе, изнаночные до конца - 25ст

Ряд 11 уб) 12 лиц, 2 вместе, 3 лиц, 2 вместе лиц, провязать до конца - 23 петли

Ряд 4 Вязать

Ряд 5 пр) изнаночная, изнаночная до последней петли, изнаночная - 17ст

6-7 рядыПровязать два ряда чулочной гладью.Ряд 12 Изнаночная

Обрежьте пряжу, наденьте все 23 петли Le Face изнаночными на круговые спицы.
Разделитель для правого глаза

Ряд 8 пр) лиц, 3 лиц, повернуть (ип перевернуть так, чтобы боковые стороны были изнаночными)

Следующий короткий ряд (ПРИМЕЧАНИЕ: это НЕ ряды с перевертыванием и поворотом) вкл) P, p4

Следующая короткая строка inc) K, 5 k, повернуть

Следующая короткая строка набрать 6 петель, закрыть 6 изнаночных петель, затем 7 изнаночных до конца.

Вернуться к целой строке:

Ряд 9 Все 26 петель провязать до конца лицевыми.

ЛЕВО ПРАВО
НОСНЫЙ МОСТ
МАРКЕРЫ

Ряд 10 Изнаночная

ПРАВАЯ ЩЕКА
МАРКЕР

Ряд 11 уб) 2 вместе лиц, провязать до конца - 25 ст.

Ряд 12 уб) 12 изн, 2 вместе, 3 изн, 2 вместе, изнаночные до конца - 23 петлиЛЕВАЯ ЩЕКА
МАРКЕР

Обрезать пряжу, снять все 23 лицевые петли изнаночными на круговые спицы.

ИНЖИР. 2 (См. Рис. 3)
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НОС

Вернитесь к накладному краю носовой перемычки с начала 

выкройки.

RS лицом к вам, с пряжей AB, набрать и провязать 10 петель на лицевом краю 

носовой перемычки от маркера щенка Le Nose Bridge по лицевому краю до 

маркера правой носовой перемычки щенка (см. рис. 3, пунктирная линия от A 

до B).

Удалите маркеры переносицы.

ЛЕВО ПРАВО
НОСНЫЙ МОСТ
МАРКЕРЫ ГНЕЗДО ДЛЯ ЛЕВОГО ГЛАЗА

ПРАВАЯ ЩЕКА
МАРКЕР

Ряд 1 Изнаночная ЛЕВАЯ ЩЕКА
МАРКЕР

Ряд 2 уб) 2 вместе лиц, лиц до последних 2 пет, 2 вместе лиц - 8 пет

Ряды 3-4 уб) Повторить два последних ряда один раз - 6 ст.

5-7 ряды Начиная с изнаночного ряда, провяжите три ряда чулочной вязкой.

Ряд 8 пр) лицевые, лицевые до последней, лицевые - 8ст

Ряды 9-11 Начиная с изнаночного ряда, провяжите три ряда чулочной вязкой.

ИНЖИР. 3

Соедините все петли вместе для ГОЛОВКИ.

Ряд 12 в) лицевую сторону лицевую, пряжей DE провязать все 23 петли 

по круговой петле; от носа на прямой спице 3 лиц, 2 вместе, 3 лиц; 

провязать лицевыми через все 23 лицевые петли круговой 53 петли.

Ряд 13 уб) 12 изн., 2 изн. вместе, 25 изн., 2 изн. вместе, изнаночные до конца - 51 пет.

Вяжите короткие ряды для верхней части головы.

Короткий ряд 1 K3, W + Tk

Короткий ряд 2 P2, W + Tp

Короткий ряд 3 K7 до конца

Короткий ряд 4 P3, W + Tp

Короткий ряд 5 K2, W + Tk

Короткий ряд 6 P7 до конца

Добавить маркеры для ушей

Ряд 14 уб) K15, ВЕЧЕРА для Ле Передний маркер уха, К5, скпо, к7, к2тог, к5,

ВЕЧЕРА за право Передний маркер уха, К15 - 49стОбрежьте пряжу, оставьте на спице все 8 петель.

Ряд 15 Изнаночная
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Вяжите короткие ряды для головы назад.

Короткий ряд 1 K48, W + Tk

Короткий ряд 2 P47, W + Tp

Короткий ряд 3 K46, W + Tk

Короткий ряд 4 P45, W + Tp

Короткий ряд 5 K44, W + Tk

Короткий ряд 6 P43, W + Tp

Короткий ряд 7 K42, W + Tk

Короткий ряд 8 P6, ВЕЧЕРА для Ле Маркер для ушей, p29, ВЕЧЕРА за право 

Маркер для ушей, p6, W + Tp

Ряд 18 К, к13, скпо, к5, к2тог, к13, к

Ряд 19 Изнаночная

Ряды 20-21 Повторить последние 2 ряда один раз

Ряд 22 пр) K, 14 лицевых, K, K5, K, K до последней петли, K - 41st

Ряд 23 Изнаночная

Ряд 24 пр) K, 16 лицевых, K, K5, K, K до последней ст., K - 45 ст.

Ряд 25 Изнаночная

Добавить первый патч

ПРИМЕЧАНИЕ: В этом разделе вы работаете с двумя разными комбинациями 

пряжи в одних и тех же рядах. Неиспользуемую пряжу следует переносить через 

спину на работе к следующему месту, где она понадобится

Короткий ряд 9 уб) K15, скпо, k7, k2tog, k14, W + Tk - 47ст

Короткий ряд 10 P37, W + Tp

Короткий ряд 11 уб) K13, скпо, k7, k2tog, k12, W + Tk - 45 ст.
Ряд 26 inc) с пряжей AB к, к12, пряжей DE k6, k, k5, k, k6 с 

пряжей AB к12, к - 49ст

Ряд 27 inc) с пряжей AB р14, пряжей DE p21 с пряжей AB стр. 14

Короткий ряд 12 P33, W + Tp

Короткий ряд 13 уб) K11, скпо, k7, k2tog, k10, W + Tk - 43ст

Короткий ряд 14 P29, W + Tp

Короткий ряд 15 уб) K9, skpo, k7, k2tog, k8, W + Tk - 41st Вырезать пряжу D, соединить пряжу F, продолжить пряжу AB а также EF следующим образом:

Ряд 28 inc) с пряжей AB к, к14, пряжей EF k6, k, k5, k, k6, 

пряжей AB к14, к - 53ст

Ряд 29 inc) с пряжей AB р17, пряжей EF p19 с пряжей AB стр. 17

Ряд 30 inc) с пряжей AB к, к17, пряжей EF k5, k, k5, k, k4, 

пряжей AB к18, к - 57ст

31 рядПряжей AB p22, с пряжей EF р14, пряжей AB p21 до конца

ВЕЧЕРА каждый конец последнего ряда для Le и Right Маркеры передних ног (видеть. Рис.4).

Короткий ряд 16 P25, W + Tp

Короткий ряд 17 уб) K7, skpo, k7, k2tog, k6, W + Tk - 39sts

Короткий ряд 18 P30 до конца ряда

Ряд 16 уб) 14 лиц, сбн, 7 лиц, 2 вместе лиц, провязать до конца - 37с

Ряд 17 Изнаночная

ВЕЧЕРА на каждом конце последнего ряда слева и справа JawMarkers
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Вырезать пряжу EF, продолжить с пряжей AB следующим образом:

НАКОНЕЧНИК ДЛЯ 
ПРАВИЛЬНОГО FORELEG

Le Foreleg

Вяжите короткие ряды, чтобы сформировать плечо Le Foreleg.ПРАВИЛЬНЫЙ ФОРЭЛЕГ

SEAMCAST OFF
КРАЙ Короткий ряд 1 inc) Используйте 12 очков для Le Foreleg, k22, W + Tk

ПРАВИЛЬНЫЙ ФОРЭЛЕГ

МАРКЕР

Короткий ряд 2 P22

Короткий ряд 3 K23, W + Tk

Короткий ряд 4 P23

Короткий ряд 5 K24, W + Tk

Короткий ряд 6 P24

JAWMARKER

ПРАВАЯ СТОРОНА ЩЕНКА

МОРДА ПЕРЕДНЯЯ
Ряд 32 Все 69 петель провязать лицевыми.

Вяжите короткими рядами, чтобы сформировать правое плечо передней ноги.

Короткий ряд 1 вкл) Cast на 12-й позиции для правой передней ноги, p22, Вт + Тп

ЛЕВАЯ СТОРОНА ЩЕНКА Короткий ряд 2 K22

Короткий ряд 3 P23, W + Tp

Короткий ряд 4 K23

Короткий ряд 5 P24, W + Tp

Короткий ряд 6 K24

ПЕРЕДНИЙ МАРКЕР ДЛЯ УШИ

ЗАКРЫТИЕ ДЛЯ УШИ

СЛЕВА ВНУТРЕННИЙ FORELEG

МАРКЕР
Ряд 33 Все 81 петлю изнаночными.

Продолжайте работать над передними ногами и спиной следующим образом:

Ряд 34-41Провяжите восемь рядов чулочной гладью.

ИНЖИР. 4
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Вяжите короткие ряды, чтобы сформировать задний шов передних ног.

Короткий ряд 1 K24, W + Tk

Короткий ряд 2 P9, W + Tp

Короткий ряд 3 K8, W + Tk

Короткий ряд 4 P9, W + Tp

Короткий ряд 5 K8, W + Tk

Короткий ряд 6 P9 Вт + Tp

Короткий ряд 7 K8, W + Tk

Короткий ряд 8 P9, W + Tp

Короткий ряд 9 Вязать до конца

Внутри Le Foreleg

Ряд 42 14 лицевых, перевернуть (изнаночные петли так, чтобы боковые грани провязать изнаночными)

Следующий короткий ряд (ПРИМЕЧАНИЕ: это НЕ ряды с перевертыванием и поворотом) P14

Следующая короткая строка inc) K13, k, поворот

Следующая короткая строка P15

Следующая короткая строка K15

Следующая короткая строка P15

Следующая короткая строка inc) K14, k, поворот

Следующая короткая строка P16

Следующая короткая строка K16

Следующая короткая строка P16

Вяжите короткие ряды, чтобы сформировать шов задней правой передней ноги.

Короткий ряд 1 P24, Вт + Тр

Короткий ряд 2 K9, W + Tk

Короткий ряд 3 P8, Вт + Тр

Короткий ряд 4 K9, W + Tk

Короткий ряд 5 P8, Вт + Тр

Короткий ряд 6 K9 W + Tk

Короткий ряд 7 P8, Вт + Тр

Короткий ряд 8 K9, W + Tk

Короткий ряд 9 Изнаночная до конца

Следующая короткая строка inc) K15, k, поворот

Следующая короткая строка P17

Следующая короткая строка K17

Следующая короткая строка P17

Следующая короткая строка inc) K16, k, поворот

Следующая короткая строка P18

Следующая короткая строка K18

Следующая короткая строка P18

Вернуться к целой строке:

Ряд 43 уб) Набрать все 18 петель внутренней передней ноги, закрепить.

ВЕЧЕРА на последнем литом шве для Маркер Le Inner Foreleg. Снова соединить пряжу AB,

Набрать 10 петель для шва Le Foreleg, провязать все оставшиеся 57-58 петли лицевыми.



Щенок стр.19

F сбоку правая передняя нога

МОРДА ПЕРЕДНЯЯ Ряд 44 14 изнаночных, повернуть (изнаночная петля так лицевать боковые стороны)

Следующий короткий ряд (ПРИМЕЧАНИЕ: это НЕ ряды с перевертыванием и поворотом) K14

Следующая короткая строка inc) P13, p, повернуть

Следующая короткая строка K15

Следующая короткая строка P15

Следующая короткая строка K15ЛЕВЫЙ FORELEG
МАРКЕР Следующая короткая строка inc) P14, p, повернуть

СПРАВА ВНУТРИ
FORELEG
ОТКЛЮЧИТЬ

КРАЙ

Следующая короткая строка K16

Следующая короткая строка P16

Следующая короткая строка K16

ФОРЛЕГСКИЙ ШОВ
ЛИТЬЕ НА КРАЯ

СЛЕВА ВНУТРЕННИЙ FORELEG

МАРКЕР
Следующая короткая строка inc) P15, p, повернуть

Следующая короткая строка K17

Следующая короткая строка P17

Следующая короткая строка K17
ЛЕВАЯ ЗАДНЯЯ НОГА

МАРКЕР
Следующая короткая строка inc) P16, p, повернуть

Следующая короткая строка K18

Следующая короткая строка P18

Следующая короткая строка K18

Вернуться к целой строке:

Ряд 45 уб) Набрать все 18 петель правой внутренней передней ноги изнаночными, закрепить.

ВЕЧЕРА на последнем наложенном стежке для Маркер правой внутренней передней ноги. Снова соединить 

пряжу AB, Набрать 10 пет изнаночными для шва правой передней ноги, все оставшиеся 32-33 петли провязать 

изнаночными.



Щенок стр.20 Щенок стр.21

Швы передних ног 62-63 рядыПровязать два ряда чулочной гладью.

Ряд 64 уб) 22 лиц, сбн, 11 лиц, 2 вместе лиц, провязать до конца - 57с

Ряд 65 уб) изн вместе, изн до последних 2 пет, 2 вместе изн - 55 пет (На 

рис. 5 показаны направляющие для маркеров).

Ряд 46 набрать 12 петель для шва Le Foreleg, провязать лицевыми до конца - 45 петель.

Ряд 47 набрать 12 пет для шва правой передней ноги, изнаночная до конца - 57 пет.

Назад - добавление патча

ПРИМЕЧАНИЕ: В этом разделе вы работаете с двумя разными комбинациями 

пряжи в одних и тех же рядах. Неиспользуемую пряжу следует переносить через 

спину на работе к следующему месту, где она понадобится

Вяжите короткие ряды, чтобы придать форму спине следующим образом:

Короткий ряд 1 K54, W + Tk

Короткий ряд 2 P53, W + Tp

Короткий ряд 3 K52, W + Tk

Короткий ряд 4 P51, W + Tp

Короткий ряд 5 K50, W + Tk

Короткий ряд 6 P49 Вт + Tp

Короткий ряд 7 K48, W + Tk

Короткий ряд 8 P47, W + Tp

Короткий ряд 9 K46, W + Tk

Короткий ряд 10 P45, W + Tp

Короткий ряд 11 K44, W + Tk

Короткий ряд 12 P43, W + Tp

Короткий ряд 13 K42, W + Tk

Короткий ряд 14 P41, W + Tp

Короткий ряд 15 K40, W + Tk

Короткий ряд 16 P39, W + Tp

Короткий ряд 17 K38, W + Tk

Короткий ряд 18 P37, W + Tp

Ряд 48 inc) с пряжей AB к, к10, пряжей EF k20, пряжей AB от к до 

последней ст, к - 59ст

Ряд 49Пряжей AB р26, с пряжей EF p22, с пряжей AB изнаночные до конца

Ряд 50Пряжей AB k10, с пряжей EF к24, пряжей AB вязать до конца

Ряд 51Пряжей AB р24, пряжей EF р25, с пряжей AB изнаночные до конца

Ряд 52Пряжей AB k11, с пряжей EF к23, пряжей AB вязать до конца

Ряд 53Пряжей AB р24, пряжей EF р24, пряжей AB изнаночные до конца

Ряд 54Пряжей AB k13, с пряжей EF к21, пряжей AB вязать до конца

Ряд 55Пряжей AB р27, пряжей EF p19, с пряжей AB изнаночные до конца

Ряд 56Пряжей AB k15, с пряжей EF к17, пряжей AB вязать до конца

Ряд 57Пряжей AB р29, пряжей EF р15, пряжей AB изнаночные до конца

Ряд 58Пряжей AB k18, с пряжей EF k12, с пряжей AB вязать до конца

Ряд 59Пряжей AB p30, с пряжей EF p11, с пряжей AB изнаночные до конца

Ряд 60Пряжей AB к23, пряжей EF k6, пряжей AB вязать до конца

Ряд 61Пряжей AB р32, пряжей EF п4, пряжей AB изнаночная до конца Обрезать 

пряжу EF, продолжай только пряжей AB следующим образом:
Короткий ряд 19 Вязать поперёк до конца



Щенок стр. 22 Щенок стр.23

Ряд 66 Изнаночная

Ле задняя нога

Вяжите короткие ряды, чтобы сформировать правую заднюю ногу следующим образом:

Короткий ряд 1 P14, Вт + Тр

Короткий ряд 2 K1, W + Tk

Короткий ряд 3 P2, Вт + Тр

Короткий ряд 4 K3, W + Tk

Короткий ряд 5 P4, Вт + Тр

Короткий ряд 6 K5, W + Tk

Короткий ряд 7 P6, Вт + Тр

Короткий ряд 8 K7, W + Tk

Короткий ряд 9 P8, Вт + Тр

Короткий ряд 10 K9, W + Tk

Короткий ряд 11 Изнаночная до конца

Ряд 67 inc) Литой на 12-м, ВЕЧЕРА для Ле задняя нога, к30, скпо, к15, 

к2тог, к18 до конца - 65ст

Правая задняя нога

Ряд 68 inc) Литой на 12-м, ВЕЧЕРА для Правая задняя нога, изнаночными до конца 77ст

Вяжите короткие ряды, чтобы сформировать заднюю ногу следующим образом:

Короткий ряд 1 K14, W + Tk

Короткий ряд 2 P1, W + Tp

Короткий ряд 3 K2, W + Tk

Короткий ряд 4 P3, W + Tp

Короткий ряд 5 K4, W + Tk

Короткий ряд 6 P5, W + Tp

Короткий ряд 7 K6, W + Tk

Короткий ряд 8 P7, W + Tp

Короткий ряд 9 K8, W + Tk

Короткий ряд 10 P9, W + Tp

Продолжайте формировать спину следующим образом:

Ряд 69 уб) 2 вместе, 21 вместе, скпо, 25 вместе, 2 вместе, 21 вместе, 2 вместе - 71 с

Ряд 70, 72, 74, 76, 78 Изнаночная

Ряд 71 уб) K2tog, k20, skpo, k23, k2tog, k20, k2tog - 67sts

Ряд 73 уб) 21 лиц, сбн, 21 лиц, 2 вместе лиц, провязать до конца - 65с

Ряд 75 уб) K2tog, k19, skpo, k19, k2tog, k19, k2tog - 61sts

Ряд 77 уб) 20 лиц, сбн, 17 лиц, 2 вместе лиц, провязать до конца - 59 пет

Ряд 79 уб) 2 вместе, 18 вместе, скпо, 15 вместе, 2 вместе, 18 лиц, 2 вместе - 55 с
Короткий ряд 11 уб) 15 лиц, скпо, 27 лиц, 2 вместе, 22 лиц до конца - 75шт

Ряд 80 Изнаночная

Обрежьте пряжу, снимите все 55 изнаночных петель на круговые спицы.



Щенок стр.24 Щенок стр.25

ЛЕВАЯ ЗАДНЯЯ НОГА

Передняя сторона RS, начиная с маркера Le Hind Leg для щенка, пряжей

AB, набрать и провязать 12 петель через концы ряда до петель на круговой 

спице; затем вязать через первые 19 петель круговой (см. рис. 6, выберите от A 

до B как черную пунктирную линию; затем вязать вдоль до C, как белая 

пунктирная линия).

ПРИМЕЧАНИЕ: остальные петли остаются на круговой, так как вы будете вязать 31 

петлю от задней ноги следующим образом:

ИНЖИР. 6

C
B

Ряд 1WS) Изнаночная

Ряд 2 уб) 2 вместе лиц, 14 лиц, 2 вместе, 13 лиц - 29 петель задней ноги. ЛЕВАЯ ЗАДНЯЯ НОГА А
МАРКЕР

Ряд 3 Изнаночная

Ряд 4 уб) 2 вместе, 12 лиц, 2 вместе, 13 лиц - 27 лиц

Ряд 5 убавить) Набрать 14 петель заднего конца изнаночными, ВЕЧЕРА для Ле Задний 

маркер, изнаночная до конца - 13 петель задней ноги ЛЕВЫЙ ШВ FORELEG
КАСТ НА КРАЙЛодыжка

Ряд 6 уб) 2 вместе лиц, провязать до конца - 12 петли

Ряд 7 Изнаночная
СЛЕВА ВНУТРЕННИЙ FORELEG

МАРКЕР
Набрать все 12 петель лодыжки.



Щенок стр. 26 Щенок стр. 27

ПРАВАЯ ЗАДНЯЯ НОГА

ЛС облицовка, соединить пряжу AB до 36 петель на круговых спицах продолжить следующим 

образом:

Ряд 1 уб) скпо, 13 лиц, 2 вместе, 19 лиц до конца ряда, затем набрать и провязать 12 

петель через концы ряда до маркера правой задней ноги щенка.

Ряд 2 Р31, повернуть так, чтобы провязать боковые грани (оставшиеся 15 петель хвоста можно 

либо оставить на спице, либо надеть на английскую булавку, если вам будет проще)

Ряд 3 уб) 13 лиц, 2 вместе, 14 лиц вместе, 2 лиц вместе - 29 петель правой задней ноги.

Ряд 4 P29, поворот

Ряд 5 уб) 13 лиц, 2 вместе, 12 лиц, 2 вместе - 27 лиц

Ряд 6 P27, поворот

Ряд 7 убавка) набрать 14 петель правого заднего конца, ВЕЧЕРА за право Задний маркер, 

лицевыми до конца - 13 петель правой задней ноги.

ПРАВЫЙ ЗАДНИЙ

ENDMARKER
ЗАДНИЙ КОНЕЦ STS

ОТКАЗАТЬ КРАЙ
ХВОСТ СТС

ПРАВАЯ Лодыжка STS Левая Лодыжка STS

Лодыжка

Ряд 8 уб) п2 вместе, изнаночные до конца - 12с

Ряд 9 Вязать

Набрать все 12 петель правой щиколотки изнаночными. (

Видеть. Рис 7).

Удалите маркеры левой и правой задней лапы.

ИНЖИР. 7



Щенок стр.28 Щенок стр.29

ХВОСТ

Облицовка ИС, соединить пряжу AB до 15 петель хвоста (при необходимости снимая их с 

английской булавки, готово к изнаночной)

Ряд 1 набрать 4 п. для основы хвоста, 19 изн. поперек - 19 п. хвоста.

Ряд 2 набрать 4 петли для основы хвоста, 23 лицевых поперек - 23 петли хвоста.

Ряды 3-9 Начиная с изнаночного ряда, провяжите семь рядов лицевой гладью.

Ряд 10 уб) 5 лиц, скпо, 9 лиц, 2 вместе, 5 лиц - 21 ст

Ряды 11-13 Начиная с изнаночного ряда, провяжите три ряда чулочной вязкой.

Ряд 14 уб) K5, скпо, k7, k2tog, k5 - 19сст

Ряды 15-17 Начиная с изнаночного ряда, провяжите три ряда чулочной вязкой.

Ряд 18 уб) 5 лиц, скпо, 5 лиц, 2 вместе, 5 лиц - 17 ст

19-21 ряды Начиная с изнаночного ряда, провяжите три ряда чулочной вязкой.

Ряд 22 уб) 5 лиц, скпо, 3 лиц, 2 вместе, 5 лиц - 15 ст

Ряды 23-25 Начиная с изнаночного ряда, провяжите три ряда чулочной вязкой.

Ряд 26 уб) 5 лиц, скпо, 1 лиц, 2 вместе, 5 лиц - 13с

Ряды 27-29 Начиная с изнаночного ряда, провяжите три ряда чулочной вязкой.

Ряд 30 уб) 5 лиц, 3 вместе, 5 лиц - 11с

Короткий ряд 7 P4, Вт + Тр

Короткий ряд 8 K3, W + Tk

Короткий ряд 9 P2, Вт + Тр

Короткий ряд 10 K1, W + Tk

Короткий ряд 11 Изнаночная до конца

31 ряд уб) 2 вместе лиц, 2 лиц, 3 вместе, 2 лиц, 2 вместе - 7 петли 

Набрать все 7 петель хвоста вместе изнаночными.

Присоединиться к хвостовому шву

Сложите край Tail Point Cast-O вдвое с изнаночной стороной вместе и 

сшейте две половинки матраса вместе.

Продолжайте матрасной строчкой концы ряда от шва кончика хвоста до углов 

набивных краев у основания хвоста (видеть. Рис.8, соедините пунктирные 

линии).e Хвост слегка заострен. Оставьте набивные края не пришитыми.

- через них вы наберете петли для живота следующим образом:

ОСТАВЬТЕ ХВОСТ НА 
КРАЯХ НЕШИВАННЫМВяжите короткие ряды, чтобы сформировать кончик хвоста следующим образом:

Короткий ряд 1 P10, Вт + Тр

Короткий ряд 2 K9, W + Tk

Короткий ряд 3 P8, Вт + Тр

Короткий ряд 4 K7, W + Tk

Короткий ряд 5 P6, Вт + Тр

Короткий ряд 6 K5, W + Tk

ПРАВЫЙ ЗАДНИЙ

ENDMARKER

ЗАДНИЙ КОНЕЦ STS

ОТКАЗАТЬ КРАЙ ХВОСТ

ИНЖИР. 8
ХВОСТ
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ЖИВОТ

ЛС и спина щенка обращены к вам (и с хвостом, прижатым к спине, чтобы он не 

мешал), пряжей AC, начните с подбираемого щенка Le Rear End Marker и провяжите 

14 петель через концы ряда и набранный край основания хвоста до шва основания 

хвоста; набрать и провязать 14 петель от шва основания хвоста до правого заднего 

маркера щенка (см. рис. 9, поднимите от A до B, от B до

В)) - 28 петель живота

Ряд 1 уб) вместе изн, изн до последних 2 пет, 2 вместе изн - 26 петли

Ряд 2 уб) 9 лиц, сбн, 4 лиц, 2 вместе лиц, провязать до конца - 24 петли

ПРАВЫЙ ЗАДНИЙ КОНЕЦ

МАРКЕР
ЛЕВЫЙ ЗАДНИЙ КОНЕЦ

МАРКЕРХВОСТBБАЗА

C А
ХВОСТ

Шов

Ряды 3, 5, 7 и 9 Изнаночная

Ряд 4 уб) 8 лиц, сбн, 4 лиц, 2 вместе лиц, провязать до конца - 22 петли

Ряд 6 уб) 7 лиц, сбн, 4 лиц, 2 вместе лиц, провязать до конца - 20с

Ряд 8 уб) 6 лиц, сбн, 4 лиц, 2 вместе лиц, провязать до конца - 18 пет

Ряд 10 уб) 5 лиц, сбн, 4 лиц, 2 вместе лиц, провязать до конца - 16 пет

Ряды 11-17 Начиная с изнаночного ряда, провяжите семь рядов лицевой гладью.

Ряд 18 пр) 6 лиц, лиц, 2 лиц, лиц, провязать до конца - 18 петли

ИНЖИР. 9 Ряды 19 и 21 Изнаночная

Ряд 20 пр) 6 лиц, лиц, 4 лиц, лиц, провязать до конца - 20с

Ряд 22 пр) 6 лиц, лиц, 6 лиц, лиц, провязать до конца - 22 петли

Ряд 23 Изнаночная

ВЕЧЕРА на каждом конце последнего ряда слева и справа Живот к igh Маркеры
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Вяжите короткие ряды, чтобы сформировать живот следующим образом:

Короткий ряд 1 K21, W + Tk

Короткий ряд 2 P20, W + Tp

Короткий ряд 3 K19, W + Tk

Короткий ряд 4 P18, W + Tp

Короткий ряд 5 K17, W + Tk

Короткий ряд 6 P16, W + Tp

Короткий ряд 7 K15, W + Tk

Короткий ряд 8 P14, W + Tp

Короткий ряд 9 K13, W + Tk

Короткий ряд 10 P12, W + Tp

Ряды 37-42Провязать шесть рядов чулочной гладью.

Ряд 43 уб) 2 вместе лиц, лиц до последних 2 пет, 2 вместе лиц - 14 пет

44-48 ряды Начиная с изнаночного ряда, проработайте пять рядов лицевой гладью.

Вяжите короткие ряды, чтобы сформировать грудь следующим образом:

Короткий ряд 1 K13, W + Tk

Короткий ряд 2 P12, W + Tp

Короткий ряд 3 K11, W + Tk

Короткий ряд 4 P10, W + Tp

Короткий ряд 5 K9, W + Tk

Короткий ряд 6 P8, W + Tp

Короткий ряд 7 K7, W + Tk

Короткий ряд 8 P6, W + Tp

Короткий ряд 9 K5, W + Tk

Короткий ряд 10 P4, W + Tp

Короткий ряд 11 K3, W + Tk

Короткий ряд 12 P2, W + Tp

Короткий ряд 11 Вязать до конца ряда

Ряд 24 Изнаночная

Ряд 25 уб) 2 вместе лиц, лиц до последних 2 пет, 2 вместе лиц - 20 пет

Ряды 26-28 Начиная с изнаночного ряда, провяжите три ряда чулочной 

вязкой.

Ряд 29 уб) 2 вместе лиц, лиц до последних 2 пет, 2 вместе лиц - 18 пет

Ряды 30-34 Начиная с изнаночного ряда, проработайте пять рядов лицевой 

гладью.

Ряд 35 уб) 2 вместе лиц, лиц до последних 2 пет, 2 вместе лиц - 16 пет

Короткий ряд 13 Вязать до конца ряда

ПОДБОРОДОК

Резать пряжа C, соединить пряжу B, продолжить пряжу AB следующим образом:

Ряд 49 Изнаночная
Ряд 36 Изнаночная

ВЕЧЕРА на каждом конце последнего ряда слева и справа От внутренней части живота до передней ноги

ВЕЧЕРА на каждом конце последнего ряда слева и справа Шов передней ноги

Маркеры
Маркеры



Щенок стр. 34 Щенок стр. 35

Ряд 50 пр) лицевые, лицевые до последней, лицевые - 16ст

Ряд 51 Изнаночная

Ряды 52-57 пр) повторить последние 2 ряда трижды - 22 ст.

ВЕЧЕРА в конце последнего (изнаночного) ряда для левого и правого

Ряд 58 уб) 2 вместе лиц, лиц до последних 2 пет, 2 вместе лиц - 20 пет

Маркер Роут

C B
Ряд 59 Изнаночная

Ряды 60-65 inc) Повторить последние 2 ряда трижды - 14 пет. 

Набрать все 14 петель.
D АЛевое горло

МАРКЕР

ПОДБОРОДОК

ЛС лицом к себе животом к себе, начните с левого маркера щенка (справа), 

наберите и провяжите 6 петель вдоль концов ряда; набрать и провязать по 

ровному лицевому краю 9 петель; набрать и провязать по концам ряда 6 петель 

до правого маркера щенка (см. фиг. 10, пунктирная линия от A до B; От B до C;

СЛЕВА ВНУТРЕННИЙ

Живот к
FORELEG
МАРКЕР

ИНЖИР. 10

C к D) - 21-е

Ряд 1 Изнаночная
Вяжите короткие ряды, чтобы сформировать подбородок следующим образом:

Короткий ряд 1 K14, W + Tk

Короткий ряд 2 P11, W + Tp

Короткий ряд 3 K10, W + Tk

Короткий ряд 4 P9, W + Tp

Короткий ряд 5 K13 до конца

Ряд 2 пр) лицевые, лицевые до последней, лицевые - 23ст

Ряды 3-5 Начиная с изнаночного ряда, провяжите три ряда чулочной вязкой.

Ряд 6 уб) 2 вместе лиц, лиц до последних 2 пет, 2 вместе лиц - 21 петли

Ряд 7 Изнаночная

Ряды 8-11 пр) Повторить последние 2 ряда дважды - 17 пет.

ВЕЧЕРА в конце последнего (изнаночного) ряда для левого и правого Маркеры нижней челюсти Ряд 12 уб) P2 вместе, p6, ВЕЧЕРА на следующей улице для Маркер центра подбородка, п7, 

п2тог - 15ст

Набрать все 15 петель для подбородка.



Щенок стр.36 Щенок стр. 37

FORELEG PAWS Правая лапа

Le Paw Вернитесь к концам ряда на правой передней ноге.

Лицевая сторона, начиная с вашего левого угла у правой внутренней кромки 

передней ноги, с пряжей AB набрать и провязать 30 петель через концы ряда 

до угла лицевой кромки правой передней ноги (см. рис.12, выделите 

пунктирной линией от C до D)

Продолжайте работать Right Paw как Le Paw с * по **.

Вернитесь к концам ряда у Le Foreleg.

Лицевая сторона, начиная с правого угла у кромки Le Foreleg Cast-On Edge, 

пряжей AB набрать и провязать 30 петель через концы ряда до угла лицевой 

кромки внутренней передней ноги (см. рис.11, обозначьте пунктирной 

линией от A до B)

*Ряд 1 Изнаночная

Ряд 2 пр) лиц, провязать до последней петли, лиц - 32 петли

Ряды 3-4 inc) Повторить последние 2 ряда один раз - 34 петли

Ряды 5-9 Начиная с изнаночного ряда, проработайте пять рядов лицевой гладью.

Ряд 10 inc) K1, k, [k4, k] дважды, k10, [k, k4] дважды, k, k1 - 40sts

А FORELEG CAST НА КРАЯХ

B D

ЛЕВЫЙ FORELEG
МАРКЕР

ПРАВИЛЬНЫЙ ФОРЭЛЕГ

МАРКЕРРяд 11 Изнаночная

Ряд 12 inc) K1, k, [k5, k] дважды, k12, [k, k5] дважды, k, k1 - 46sts
C

ГЛАВА
ОСТАВИЛ

ВНУТРЕННИЙ

FORELEG
МАРКЕР

ПРАВЫЙ ВНУТРЕННИЙ

FORELEG
МАРКЕР

Ряд 13 Изнаночная

Ряд 14 уб) 13 лиц, (2 вместе, 2 лиц) 5 раз, лицевыми до конца - 41 петли

Ряд 15 Изнаночная

Ряд 16 уб) 13 лиц, (2 вместе, 1 лиц) 5 раз, лицевыми до конца - 36 петли

Ряд 17 Изнаночная

Ряд 18 уб) 13 лиц, (2 вместе лиц) 5 раз, лицевыми до конца - 31 петли
ИНЖИР. 11 ИНЖИР. 12

ВНУТРЕННИЕ ФОРЛЕГСКИЕ КРАЯ
Ряд 19 Изнаночная

Ряд 20 уб) [3 лиц., 2 вместе лиц.] три раза, 1 лиц., [2 лиц. вместе, 3 лиц.} три раза - 25 пет. Набрать 

все 25 петель лапки вместе изнаночными. **



Щенок стр. 38

ВНУТРЕННИЕ ЗАДНИЕ НОГИ

Ле внутренняя задняя лапа

Вернитесь к животу на левую сторону щенка

Лицевая сторона и живот обращены к вам, хвост к вашей левой стороне, начиная с лечащего 

маркера щенка (справа) с пряжей. AB набрать и провязать 20 петель через концы брюшного 

ряда до нижнего края живота до отметки маркера (см. рис.13, отметьте пунктиром

линия от A до B)

Ряды 1-3 Начиная с изнаночного ряда, провяжите три ряда чулочной вязкой.

Ряд 4 уб) лицевыми до последних 2 пет, 2 вместе лиц - 19 пет.

5-7 ряды Начиная с изнаночного ряда, провяжите три ряда чулочной вязкой.

Ряд 8 уб) лицевыми до последних 2 пет, 2 вместе лиц - 18 петель.

Ряды 9-10 Начиная с изнаночного ряда, провяжите два ряда чулочной гладью.

А
ЛЕВЫЙ ЗАДНИЙ КОНЕЦ

МАРКЕР

B
ЖИВОТ НА МАРКЕР 
БЕДРА

Короткие ряды для придания формы внутреннему переднему краю ножек. ЖИВОТ ХВОСТ

ПРАВЫЙ живот к бедру

ЗАДНЯЯ ГОЛОВКА КОНЕЦ

Короткий ряд 1 уб) P2tog, p12, W + Tp

Короткий ряд 2 K13

Короткий ряд 3 уб) P2tog, p10, W + Tp

Короткий ряд 4 K11

Короткий ряд 5 уб) P2tog, p8, W + Tp

Короткий ряд 6 K9

Короткий ряд 7 уб) P2tog, p6, W + Tp

Короткий ряд 8 K7

CМАРКЕР

D
ПРАВЫЙ ЗАДНИЙ КОНЕЦ

МАРКЕР

Набрать все 14 петель на конце лески. изнаночная.



Щенок стр. 40 Щенок стр. 41

Правая внутренняя задняя нога
ПРИМЕЧАНИЕ:

Следующие швы предназначены для придания определенной формы, и для этого 

некоторые из них необходимо «ослабить» вместе. Это означает соединение двух 

кромок, например, разной длины, поэтому их необходимо «уменьшить до t».

Вернитесь к животу на правой стороне щенка.

ЛС и живот обращены к вам, хвост направо от вас, начиная от правого живота 

щенка до верхнего маркера (справа от вас) с пряжей AB набрать и провязать 20 

петель через концы брюшного ряда до правого заднего маркера (см. рис.13, от 

C до D)

Ряды 1-3 Начиная с изнаночного ряда, провяжите три ряда чулочной вязкой.

Ряд 4 уб) 2 вместе лиц, провязать до конца - 19 ст.

5-7 ряды Начиная с изнаночного ряда, провяжите три ряда чулочной вязкой.

Присоединяйтесь к Foreleg Seam

Возвращение к щенячьей спине. Работая над одной передней ногой за раз, лицевыми сторонами вместе, 

совместите края передней части шва лицевой и лицевой стороной вместе и изнаночную строчку, чтобы 

соединить оба края (см. рис. 14, соединяющий пунктирные линии от A до B).

Оказаться в RS.

Ряд 8 уб) 2 вместе лиц, провязать до конца - 18 петли

Ряды 9-11 Начиная с изнаночного ряда, провяжите три ряда чулочной 

вязкой.

Короткие ряды для придания формы внутреннему переднему краю правой ноги.
ГЛАВА

Короткий ряд 1 уб) K2tog, k12, W + Tk

Короткий ряд 2 P13

Короткий ряд 3 уб) K2tog, k10, W + Tk

Короткий ряд 4 P11

Короткий ряд 5 уб) K2tog, k8, W + Tk

Короткий ряд 6 P9

Короткий ряд 7 уб) K2tog, k6, W + Tk

Короткий ряд 8 P7

Набрать все 14 петель на конце лески.

А FORELEG SEAMCAST НАИ ЛИТЬЕ КРАЙB

ЛЕВЫЙ FORELEG
МАРКЕР СЛЕВА ВНУТРЕННИЙ

FORELEG
МАРКЕР

ЛЕВЫЙ ЗАДНИЙ КОНЕЦ

МАРКЕР

Левая лапа

ИНЖИР. 14



Щенок стр.42 Щенок стр. 43

Соедините швы задней части и задних ног

Работая над одной задней ногой, ИС вместе, совместите углы загнутых краев от 

внутренней задней ноги и задней ноги / от концевой части стопы и загнутых 

кромок голеностопного сустава и прострочите матрас от угла до маркера заднего 

конца. ru на других углах залитых кромок матраса прострочите от угла по концам 

ряда и набивным краем до разреза от живота до маркера (см. рис. 16, 

соединяющий пунктирные линии от A до B и рис. 17, соединяющий пунктирные 

линии C с D).

ВНИМАНИЕ: набивные и литые кромки НЕ сшиваются вместе. Снимите 

задние концевые маркеры и маркеры от живота до бедра.

ПРАВЫЙ ФОРЛЕГСКИЙ ШОВ

НАЗАД

ХВОСТ

ЛЕВЫЙ ШВ FORELEG

БЕДРА КОРОТКИЕ
РЯДЫ

ЛЕВЫЙ FORELEG
SEAMMARKER

СЛЕВА НА ЖИВОТ
THIGHMARKER

ЖИВОТ

ИНЖИР. 15

ХВОСТ

ШовСоедините живот до заднего шва

Работая над одной стороной тела за раз, WS вместе сопоставьте маркер шва передней 

ноги со швом передней ноги, который вы только что сшили; совместите маркер живота к 

низу с коротким рядом igh Shaping и матрасный шов от живота до бедра / бедра, 

формируя вдоль концов ряда так, чтобы соединить живот и спину с маркером шва 

передней ноги / швом передней ноги (см. рис. 15, соединенные пунктирными линиями).

РАЗДЕЛЕНИЕ ЖУКА ДЛЯ 
БИБЛИОГРАФИИ B

ЖИВОТ

А
Левый живот
БЕДРА
МАРКЕР

ОТКЛЮЧИТЬ

КРАЙ

ИНЖИР. 16



Щенок стр.44 Щенок стр.45

FORELEG
Шов
МАРКЕРЫ

Левый живот
БЕДРА
МАРКЕР

D ЛЕВЫЙ FORELEG
PAW (уже
сшита, см. страницу

46, но раньше
формирование)

ПРАВЫЙ ЗАДНИЙ

НОГА
ЖИВОТ

C
Лодыжка и стопа
ОТКРЫТЬ КРАЯ

ИНЖИР. 18

ХВОСТ

ИНЖИР. 17 ЛЕВЫЙ ЗАДНИЙ КОНЕЦ

МАРКЕР

Соедините шов на конце хвоста

Чтобы завершить швы на хвосте и задних лапах, ИС вместе, на матрасе сшейте крошечные 

промежутки, которые появляются между хвостом и задней частью задних лап (см. рис. 18, 

соединяющие пунктирные линии от A до B).

Теперь можно облупить задние и задние лапы (см. рис.19).
ИНЖИР. 19



Щенок стр. 46 Щенок стр. 47

Присоединяйтесь к швам передних ног

Работая над одной передней ногой, WS вместе, сопоставьте маркер передней ноги с маркером 

внутренней передней ноги и матрасный шов прямо по шву передней ноги, таким образом 

соедините внутреннюю переднюю ногу с внешней передней ногой от маркеров до того места, 

где вы взяли лапу (см. рис. 20, соединяющий пунктирные линии от A к B).

Сложите литой край для Paw Pad пополам и прострочите шов матраса, затем, чтобы закончить 

шов лапы, прострочите матрас вдоль верхней части лапы до шва передней части ноги (см. 

рис.21, соединенные пунктирными линиями).

Чтобы завершить швы передних конечностей, соедините внутреннюю часть живота с маркером передней ноги 

с маркерами передней / внутренней передней ноги и пришейте матрас внутреннюю часть передней ноги к 

животу между наборами маркеров (см. рис. 22, соединенные пунктирными линиями).

Удалите швы передних и передних конечностей, а также внутреннюю часть живота до маркеров передних 

конечностей. Теперь вы можете оглушить передние лапы и живот.

ФОРЛЕГСКИЙ ШОВ

ШОВ ЗАДНЕЙ НОГИ

FORELEG & INNER
FORELEGMARKERS

ХВОСТ

Левая лапа

ИНЖИР. 21 год

ВНУТРЕННИЙ ЖИВОТ К 
МАРКЕРУ FORELEG

FORELEG
SEAMMARKER

B ЛЕВЫЙ FORELEG
МАРКЕР

А СЛЕВА ВНУТРЕННИЙFORELEG
Левая лапа МАРКЕР

ИНЖИР. 20 ИНЖИР. 22
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ЗАДНИЕ ЛАПЫ ЩЕНКА сделать 2 одинаковых

- они вяжутся отдельно, а затем соединяются с телом.

Пряжей AB набрать 24 п для края щиколотки.

Ряд 1 пр) 10 лиц, лиц, 2 лиц, лиц, провязать до конца - 26 петли

Короткие ряды для формирования передней стороны лапы 1

Короткий ряд 1 P10, W + Tp

Короткий ряд 2 K10

Короткий ряд 3 P9, W + Tp

Короткий ряд 4 K9

Короткий ряд 5 P8, W + Tp

Короткий ряд 6 K8

2-й, 4-й ряды Изнаночная

Ряд 3 пр) 11 лиц, лиц, 2 лиц, лиц, провязать до конца - 28 петли

Разделить на верхнюю лапу

Ряд 5 14 лиц, переверните (ип переверните так, чтобы изнаночные боковые стороны были обращены к 

стороне) ПРИМЕЧАНИЕ: снимите вторую партию из 14 петель на круговой, пока не понадобится

Ряд 18 убавить) Набрать все 14 петель лицевой стороны по 1 петле изнаночными, 25 изн. до 

конца - 26 пет.

Верхняя сторона лапы 1
Короткие ряды для формирования передней стороны лапы 2

Ряд 6 набрать 12 пет, провязать 26 изнаночных петель на лицевой стороне 1 петли.

7-14 рядыПровяжите восемь рядов чулочной гладью.

Обрезать пряжу, оставить все 26 петель верхней стороны лапки на спице.

Короткий ряд 1 K10, W + Tk

Короткий ряд 2 P10

Короткий ряд 3 K9, W + Tk

Короткий ряд 4 P9

Короткий ряд 5 K8, W + Tk

Короткий ряд 6 P8

Верхняя сторона лапы 2

Вернитесь ко второму подходу из 14 петель, работая по кругу следующим образом:

Ряд 5 пр) лицевую сторону, набрать 12 пет, провязать 26 петель по лицевой стороне 2 петли.

6-14 ряды Начиная с изнаночного ряда, провяжите девять рядов лицевой гладью.
Ряд 18 убавить) набрать все 14 петель передней стороны 2 петли, 11 лиц до конца - 12 пет.

Ряд 19 уб) 2 вместе лицевыми - 6 петли 

Набрать все 6 пяточных петель.

Соедините обе стороны вместе следующим образом:

Ряд 15 dec) [k11, k2tog] дважды со стороны 2; затем [K2tog, k11] дважды со стороны 1 - 

48-й перекресток

Ряд 16 Изнаночная

Ряд 17 уб) [2 вместе лиц, 4 лиц] восемь раз - 40 сс



Щенок стр.50 Щенок стр. 51

Присоединяйтесь к шву лапы задней ноги Присоедините лапу к задней ноге

Работая по одной лапе, ИС вместе, сшиваем литые края матраса вместе 

на подушечке лапы и пятке.

ЛС вместе обратно прострочить шов на тыльной стороне лапы. Прострочить 

концы рядов переда лапы и набивные края верха лапки (см. рис.

23 соедините пунктирные линии от A до B; C к D).

Оставьте накладные края на щиколотке незашитыми - позже вы соедините эти края с 

открытыми концами задней лапы. Оказаться в RS.

Протяните лапу через открытый край лодыжки.

Расправьте переднюю часть лапы.

Большим пальцем потрите угловатый шов на щиколотке, чтобы немного скруглить 

его. Вставьте лапу в отверстие на конце стопы задней лапы, убедившись, что шов в 

верхней части стопы находится на вершине стопы и перпендикулярно шву на 

передней части задней лапы; шов на пятке совмещен со швом на тыльной стороне 

штанины.

Прострочите или прострочите аккуратно по краям матрас так, чтобы лапа 

соединялась с ногой (см. рис.24). Если вам нужно немного подтачивать лапку, вы 

все равно сможете это сделать, когда швы будут прошиты.

НОГА ВЕРХНЯЯ
ЛИТЬЕ НА КРАЯ

ЛОДЫЖКА

КАСТ НА КРАЙ ИНЖИР. 24

D
А C

Каблук

ОТКЛЮЧИТЬ

КРАЙ
НАЗАД ЛАПЫ
ROWENDSЛАПЫ ПЕРЕДНЯЯ

ROWENDS B
SEAMAT
СЗАДИ
ЗАДНЯЯ НОГА

ИНЖИР. 23 PAWPAD CAST OFF EDGE
SEAMAT
СЗАДИ
Лапа
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НОС

Вернитесь к носу Cast-O Edge, повернув RS и голову щенка назад к вам, с 

помощью пряжи. CG, набрать и провязать лицевыми 7 петель лицевого края 

от лицевой (вашей правой) стороны щенка к лицевой (см. рис.25, от A до B).

Ряды 1-3 Начиная с изнаночного ряда, провяжите три ряда чулочной вязкой.

Присоединяйтесь к передней морде

WS вместе совпадают с лицевыми кромками морды и маленьким швом на 

матрасе для передней части морды (см. рис. 26).

Присоедините нос к передней части морды

Переместите нос наполовину вниз над передним швом морды и 

прошейте передний лицевой край носа до шва как можно аккуратно, 

затем пришейте боковые стороны носа к морде (см. рис. 26 и 27).

ПРИМЕЧАНИЕ: я использую прядь мохера, чтобы соединить эти лицевые швы.

Ряд 4 уб) 2 вместе, 3 лиц, 2 вместе лиц - 5 сс

Ряд 5 убавка) 1 изн, 3 вместе, 1 изн - 3 петли 

набрать все 3 петли для переда носа.

ЛЕВАЯ МОРДА
ФРОНТ

НОС ОТКЛОНЕНИЕ КРАЯ ПРАВАЯ МОРДА
ФРОНТ

B А

ИНЖИР. 25 Рис 26. ИНЖИР. 27
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Соединить шов на лбу Присоедините точку подбородка к морде

Работая над одной стороной лица за раз, совместите концы ряда от передней 

части головы с краем около глазниц и аккуратно прострочите матрас. (см. рис. 

28, соедините пунктирные линии от A до B для левой стороны).

ПРИМЕЧАНИЕ: я использую прядь мохера, чтобы соединить эти лицевые швы.

WS вместе совпадают с нижней частью переднего шва морды с маркером 

центральной точки подбородка (см. рис.29).

Соедините с помощью одного или двух стежков, чтобы удерживать их на месте.

Присоединяйтесь к подбородку к морде

От маркера центральной точки, работая с одной стороны морды за раз, 

совместите маркер щеки с маркером нижней челюсти, облегчите вместе и 

матрасный стежок, соединяющий морду с подбородком от маркера точки 

подбородка до маркеров щеки / нижней челюсти (см. рис.30).

Удалите отметки на подбородке и щеках.

ЛЕВОЕ УХО
ФРОНТ
МАРКЕР

Соедините челюсть с шеей

ЛОБ
С помощью Lower JawMarker, работая на одной стороне тела за раз, 

сопоставьте маркер roat с маркером JawMarker, облегчите вместе и 

матрасный стежок, соединяющий челюсть с шеей от маркера нижней 

челюсти до маркеров горла / челюсти (см. рис.31).

Удалите маркеры нижней челюсти и горла. Вы можете 

на этом этапе заткнуть голову (см. рис.32).

НОС ГЛАЗНОЕ ПРОСТРАНСТВО

ЛЕВАЯ МОРДА

ИНЖИР. 28 год
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ЛЕВАЯ ЩЕКА
МАРКЕР

МОРДА ПЕРЕДНЯЯ
Шов

ПОДБОРОДОК
МАРКЕР

ЛЕВАЯ НИЖНЯЯ ЧАСТЬ

МАРКЕР

ИНЖИР. 30 ИНЖИР. 32

ИНЖИР. 29 УШИ ПЕРЕДНИЕ И ЗАДНИЕ

ГОРЛОВОЙ МАРКЕР
JAWMARKER

ИНЖИР. 31 год
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УШИ - они вяжутся отдельно, а затем присоединяются к голове Вяжите короткие ряды, чтобы сформировать верхнюю часть уха.

Le Ear Короткий ряд 15 уб) P2tog, p18, W + Tp

Короткий ряд 16 K5, W + Tk

Короткий ряд 17 P4, W + Tp

Короткий ряд 18 K3, W + Tk

Короткий ряд 17 P2, W + Tp

Короткий ряд 20 K17 до конца ряда

Пряжей EF, начиная с Le Outer Ear Back для щенков, кастом на 18 ст.

Ряд 1 Изнаночная

Ряд 2 пр) лицевые, лицевые до последней, лицевые - 20ст

3-6 ряды inc) Повторить последние 2 ряда дважды - 24 петли

7-15 ряды Начиная с изнаночного ряда, провяжите девять рядов лицевой гладью.

ВЕЧЕРА в конце последнего (изнаночного) ряда для Маркер Le Ear
Вырезать пряжу EF, присоединиться к пряжи AB, продолжайте с Le Inner Ear следующим образом:

Ряд 17 Обвяжите все 20 петель правого внутреннего уха изнаночными.

Ряд 16 Вязать

Вяжите короткие ряды, чтобы сформировать нижнюю часть уха.
Вяжите короткие ряды, чтобы сформировать внутреннее ухо.

Короткий ряд 1 P14, W + Tp

Короткий ряд 2 K14

Короткий ряд 3 P13, W + Tp

Короткий ряд 4 K13

Короткий ряд 5 P12, W + Tp

Короткий ряд 6 K12

Короткий ряд 7 P11, W + Tp

Короткий ряд 8 K11

Короткий ряд 9 уб) P2tog, p8, W + Tp

Короткий ряд 10 K9

Короткий ряд 11 уб) P2tog, p6, W + Tp

Короткий ряд 12 K7

Короткий ряд 13 уб) P2tog, p4, W + Tp

Короткий ряд 14 K5

Короткий ряд 1 K6, W + Tk

Короткий ряд 2 P6

Короткий ряд 1 K7, W + Tk

Короткий ряд 2 P7

Вырезать пряжу А, присоединиться к пряжи D, продолжить пряжу BD следующим образом:

Ряд 18 пр) лицевыми до последней петли, лиц - 21 петли

Ряд 19 Изнаночная

Ряды 20-21 inc) повторить последние 2 ряда один раз - 22 ст.

Вырезать пряжу B, продолжить пряжу D (однониточная кружевная масса / мохер) следующим 

образом:

Ряд 22 пр) лицевыми до последней петли, лиц - 23 петли

Ряд 23 Изнаночная

Ряды 24-25 inc) Повторить последние 2 ряда один раз - 24 ст.
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Ряды 26-33Провяжите восемь рядов чулочной гладью.

Ряд 34 уб) 2 вместе лиц, лиц до последних 2 пет, 2 вместе лиц - 22 петли

Короткий ряд 10 P9

Короткий ряд 11 уб) K2tog, k6, W + Tk

Короткий ряд 12 P7

Короткий ряд 13 уб) K2tog, k4, W + Tk

Короткий ряд 14 P5

Ряд 35 Изнаночная

Ряды 36-39 inc) Повторить последние 2 ряда дважды - 18 п. 

Набрать все 18 п. на заднюю часть внутреннего ушка.

Вяжите короткими рядами, чтобы сформировать верхнюю часть правого уха.

Правое ухо
Короткий ряд 15 уб) K2tog, k18, W + Tk

Короткий ряд 16 P5, W + Tp

Короткий ряд 17 K4, W + Tk

Короткий ряд 18 P3, W + Tp

Короткий ряд 19 K2, W + Tk

Короткий ряд 20 P17 до конца ряда

Пряжей EF, начиная с правого наружного уха щенка, наложенного на 18 ст.

Ряд 1 Изнаночная

Ряд 2 пр) лицевые, лицевые до последней, лицевые - 20ст

3-6 ряды inc) Повторить последние 2 ряда дважды - 24 петли

7-15 ряды Начиная с изнаночного ряда, провяжите девять рядов лицевой гладью.

ВЕЧЕРА в начале последнего (изнаночного) ряда для Маркер для правого уха

Вырезать пряжу EF, присоединиться к пряжи AB, продолжайте с правым внутренним ухом 

следующим образом:

Ряд 16 Провяжите все 20 петель для правого уха.

Вяжите короткие ряды, чтобы сформировать нижнюю часть правого уха.

Короткий ряд 1 K14, W + Tk

Короткий ряд 2 P14

Короткий ряд 3 K13, W + Tk

Короткий ряд 4 P13

Короткий ряд 5 K12, W + Tk

Короткий ряд 6 P12

Короткий ряд 7 K11, W + Tk

Короткий ряд 8 P11

Короткий ряд 9 уб) K2tog, k8, W + Tk

Вяжите короткие ряды, чтобы сформировать правое внутреннее ухо.

Короткий ряд 1 P6, W + Tp

Короткий ряд 2 K6

Короткий ряд 3 P7, W + Tp

Короткий ряд 4 K7

Ряд 17 Изнаночная
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Вырезать пряжу А, присоединиться к пряжи D, продолжить пряжу BD следующим образом:

Ряд 18 пр) лиц, провязать до конца - 21 петли ЛЕВОЕ УХО
МАРКЕР

ПРАВОЕ УХО
МАРКЕРРяд 19 Изнаночная

Ряды 20-21 inc) повторить последние 2 ряда один раз - 22 ст.

Вырезать пряжу B, продолжить пряжу D (однониточная кружевная масса / мохер) B А
НАЛИЧИЕ
& В РОЛЯХ

ОТ КРАЕК
ШИТЬ
ВСЕ ВМЕСТЕ

ОТКЛЮЧИТЬ

КРАЙ ДЛЯ
НАЗАД

следующим образом:

Ряд 22 пр) лиц, провязать до конца - 23 ст.

НАЛИЧИЕ
КРАЙ ДЛЯ
НАЗАД

Ряд 23 Изнаночная А
Ряды 24-25 inc) Повторить последние 2 ряда один раз - 24 ст.

Ряды 26-33Провяжите восемь рядов чулочной гладью.

Ряд 34 уб) 2 вместе лиц, лиц до последних 2 пет, 2 вместе лиц - 22 петли

D
НИЖНЯЯ УШИ

Ряд 35 Изнаночная

Ряды 36-39 inc) Повторить последние 2 ряда дважды - 18 п. 

Набрать все 18 п. правого заднего внутреннего уха.
ИНЖИР. 32

Чтобы соединить внутреннее ухо с наружным ухом

Работайте над одним ухом за раз. RS вместе сложите ухо у отметки / смены 

цвета и совместите лицевой край заднего внутреннего уха с лицевым краем 

заднего внешнего уха.

Провяжите изнаночную петлю, чтобы соединить обе стороны верхнего края уха; провяжите 

изнаночную петлю, чтобы соединить обе стороны нижнего края уха (см. рис. 32, соедините 

пунктирные линии от A до B; От B до C).Оказаться в RS.

WS вместе обработайте матрасный шов, чтобы соединить лицевой край заднего 

внутреннего уха с лицевым краем заднего внешнего уха.

Ушки обрабатываются только концами пряжи и никак иначе.
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Чтобы соединить ухо с головой

Работая над одной стороной головы за раз - убедившись, что у вас правильное ухо 

для той стороны головы, к которой вы ее присоединяете, совместите передний 

маркер уха с ушным маркером и верхний угол задней части уха (более прямой край) 

с помощью маркера для ушей. Затем легко пришейте верхнюю и переднюю часть 

уха к голове, затем приподнимите ухо и присоедините внутреннее ухо также к голове 

- так у вас получится двойной шов (см. рис. 33

И 34). Удалите все ушные метки.

НАЗАД
МАРКЕР

ГЛАЗ
РАЗЪЕМПЕРЕДНИЕ УШИ И

МАРКЕРЫ ДЛЯ УШЕЙПРЯМОЙ КРАЙ
НАЗАД

МОРДА

ПРАВЫЙ JAWMARKER

ПРАВИЛЬНЫЙ ВНУТРЕННИЙ FORELEG

МАРКЕР

ИНЖИР. 33 ИНЖИР. 34
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ГЛАЗА

Работая над одной стороной лица за раз,

Ряд 1 ЛС и глазница обращены пряжей BD набрать и провязать 

7 петель ровно по краю конца ряда на уровне глаз, работая от 

угла глаза к углу напротив или (см. рис. 33, пунктирная линия от 

A до B для Le Eye; пунктирная линия от C до D для правого глаза 

и рис.34)

ВЯЗАНЫЙ ГЛАЗ

ЛЕВОЕ УХО

D А
Ряд 2 Изнаночная

C B
Ряд 3 пр) лиц, провязать до последней петли, лиц - 9ст

Ряд 4-6 Начиная с изнаночного ряда, провяжите три ряда 

чулочной вязкой.

Набрать все 9 петель верхнего глаза.

НОС НА КОНЦЕ ИНЖИР. 35 год

ИНЖИР. 33

Вставьте игрушечный глазок в центр вязанного глазка и 

закрепите глазок шайбой. ПряжейD очень осторожно и 

аккуратно прошейте вязаный ушко, верхнюю кромку Opper 

Eyes Cast-O Edge ts под бровью, в пространство, убедившись, 

что это очень надежно - возможно, стоит обработать шов 

дважды (см. рис. 35 и 36).

ЛЕВЫЙ ГЛАЗ

БРОВЬ

B
А

ПРИМЕЧАНИЕ: Если вы хотите вышить глаза, вместо этого есть 

вязаные крючком глаза и вышитые детали глаз на моей странице в 

Facebook #Imadethisrabbit.

Или вы можете зашить глазницу закрытой - просто показывая 

крошечную часть вязаного глаза, для спящего щенка.
ИНЖИР. 34 ИНЖИР. 36
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Присоединиться к последнему шву у шеи B
C

КДж
ПРИМЕЧАНИЕ: это последний шов, так что ваш последний шанс добавить что-то еще, если F

грамм
необходимо:

Работая на одной стороне за раз, WS вместе проработайте матрасный шов, чтобы 

соединить шов на шее от внутреннего маркера передних ног до маркера JawMarker (

см. рис. 34 на стр. 65).

Удалите все оставшиеся маркеры.

А
D

E
ЧАС

L
яПоследние штрихи

Лицо прижимается

Чтобы добиться максимальной формы вокруг лица, я бы хотел, чтобы вы сделали 

несколько прижатий лица.

Чтобы сделать основную поверхность гладкой, согните нить пополам и пропустите 

обрезанные концы через иглу для шитья пряжи.

Проденьте продетую иглу через одну сторону головы (например, A) и выведите 

наружу с другой стороны головы (например, B), затем снова войдите (например, C), 

чтобы снова выйти рядом с тем местом, где вы начали (например, D ) и - потянуть 

вверх, чтобы немного прижать лицо и закрепить нить. Итак, для верхней части глаза - 

вход в A, выход в B, вход в C, выход в D (см. рис 37).

Для глазного дна - вход в E, выход в F, вход в G, выход в H (см. рис. 37 и 38).

Для подбородка - вход I, выход J (сразу за задней частью уха), вход K, 

выход L (см. рис 37).

Для челюсти - вход в M, выход в N, вход в O, выход в P (см. рис 39).

ПРИМЕЧАНИЕ: Не тяните слишком сильно, это неявно придает вам форму.

ИНЖИР. 37

ИНЖИР. 38
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НА
Последние штрихи

PAWDETAILS

Пряжей DF проработайте углубления для пальцев ног, прошив прямые петли 

на концах лап и плотно затянув петли, чтобы создать углубления на концах 

лап (см. рис. 40).

С двойной пряжей C проработайте несколько прямых стежков в центре этих «вмятин 

на пальцах ног» для когтей.

По желанию: Пряжей DF вышить гладью лапы бобы (см. рис. 41).

M
п

ДЕТАЛИ РТА И МОРДЫ

По желанию: Серая пряжа длинной пряжи прямым стежком «Y» по шву у 

мордочки вышить бобы лапы атласным швом (см. рис. 42).

И той же пряжей проработайте несколько мелких петель для усов 

веснушек (см. рис. 42).

ИНЖИР. 39

ИНЖИР. 40 ИНЖИР. 41 год ИНЖИР. 42



НЕСКОЛЬКО СЛОВ ...

Я просто хотел бы добавить еще несколько слов относительно общей формы 

вашего щенка, потому что для меня эта конечная задача так же важна, как и 

выбранная вами пряжа, и само вязание.

Я не создавал видео для этого щенка, но вы можете сослаться на многие 

из техник и, конечно же, на окончательную форму, посмотрев видео с 

моим выкройкой енота (Raccoon), которое находится здесь: https://

youtu.be/ B5QxLi- 50-g - и Instagram Reel для щенка здесь: https: // 

www.instagram.com/dotpebbles_knits/ - другими словами, то, что я 

написал ниже, очень похоже на то, что я имею в виду в видео.

Другим примером этого является оглушение головы, потребуется время, чтобы 

получить этот `` вид '', как вы можете видеть на моих фотографиях, но, начав рано 

учиться, вы узнаете своего щенка и снова почувствуете его как будет выглядеть 

лицо, когда глаза будут закрыты, а нос и рот закончены.

Продолжать бездельничать - это нормально - если вы, например, валяете иглой, вы 

будете валять и вертеться кончиком иглы, чтобы получить правильные даже только 

веки. И, говоря о глазах - если один идеально на месте, а другой выглядит как-то 

неправильно, выньте его и вставьте снова - я сделал именно это, прожив с ним целый 

день. Я так рада, что сделала!

Вот несколько аннотированных фотографий, которые помогут вам:
Материал:

Не слишком много и не слишком мало - но как вы узнаете?

Проходя через шаблон, вы заметите, что я уже упоминал, когда нужно изучать 

разные разделы. Хорошая идея начать обучение до того, как все будет 

завершено, потому что это возможное «добавление занятий по ходу дела», 

которое значительно упрощает окончательное обучение. Например, оглушите 

задние лапы и ступни еще до того, как пришейте живот к спине - при этом вы 

буквально почувствуете, как нижняя часть спины со временем сядет и сколько 

складок и складок. На этой ранней стадии необходимо улучшить 

формирование бедер с помощью оглушения. И вместо того, чтобы оставить 

все до конца, вы не будете ошеломлены тем, сколько вещей вам придется 

накапливать, и, следовательно, заблудитесь и сбиты с толку, и в конечном 

итоге сдадитесь и скажете: «Так и будет»! Поверьте мне, это то, чему я научился 

и поэтому хочу поделиться с вами.

Есть крошечная 
форма на макушке, 
которая придает пик 
этой нежной вдовы

Если вы заправите 

игрушечный глазок и 

пластиковый глазок прямо под 

веко, вы получите эффект 

слегка сонного щенка.После присоединения

внешний
к внутреннему я тогда

прижал их к
с утюгом

Когда я соединил стороны 

носа с мордой, я оставил два 

небольших промежутка с 

каждой стороны (через 

которые я могу протолкнуть 

кончик моего маленького 

пальца) для ноздрей.

https://youtu.be/B5QxLi-50-g 
https://youtu.be/B5QxLi-50-g 
https://www.instagram.com/dotpebbles_knits/
https://www.instagram.com/dotpebbles_knits/


Поместите материал в маленькие 

плечи, образованные 

пришивными и наливными 

швами и короткими рядами.

И добавьте вставки в 
верхнюю часть задних 
ног, чтобы усилить форму.

помни это хитрое
шов на заднем конце?
- Он создает эту красивую 

форму на задней части 

задней лапы!

Для достижения этой 

«бигльской челюсти» 

требуется небольшая 

формовка и манипуляции с 

телом - просто не торопитесь.

И последнее слово - если вы переусердствуете, вы не сможете так 

позировать своего щенка - это хороший ориентир!



ПРИМЕЧАНИЕ О ПРЯЖЕ

Это пряжа, из которой я связала щенка на картинке.

Я выбрал их как по качеству, так и по оттенкам, но вы, конечно, 

можете заменить любой из них, если они имеют такой же вес:

СОКРАЩЕНИЯ

K = вязать; P = изнаночная; inc = увеличивать; dec = снижаться;

K2tog = провязать две вместе;

RH / LH = правая рука / левая рука; RS / WS = правая / изнаночная сторона;

ст / ст = стежок / стежки; Skpo = снять одну петлю, провязать следующую петлю, пропустить снятую 

петлю поверх лицевой; Kfb = провязать лицевыми в переднюю, затем в изнаночную петлю, чтобы 

увеличить на одну петлю; Pfb = Провязать изнаночной лицевой стороной, затем за петлей, чтобы 

увеличить на одну петлю

ПРЯЖА А 1 шарик 50 г Drops Sky shade 01 White

ПРЯЖА B 1 х 25 г шарики Drops Kid Silk shade 01 O -white

ПРЯЖА C 1 x 25 г капли Kid Silk, оттенок 03 светло-розовый

ПРЯЖА 1 x 25г Вязание для Оливкового Шелка Мохер оттенка 7945 So Rose

ПРЯЖА E 1 50г Вязание для Olive Silk Merino оттенка 90218 Brown Nougat

ПРЯЖА F 1 x 25 г Вязание для оливкового шелка, мохер, оттенок 36849 Коричневая нуга

ПРИМЕЧАНИЕ. Если в этом шаблоне есть какая-то часть, которую вы не 

понимаете, пожалуйста, напишите мне:

claire.garland@btopenworld.com

ЯРНГ Очень небольшое количество капли Sky shade 11 Hazelnut (только для носа)

Плюс - ок. 90 см / 1 ярд длины Drops Kid Silk, оттенок 22 Ash Grey

Чтобы увидеть больше выкроек и подробностей о 

том, как получать бесплатную выкройку каждые 

два месяца, следуйте инструкциям

@dotpebbles_knits в Instagram
и страницу #imadethisrabbit в Facebook


